数学命题预测试卷（一）

（理工类）

（考试时间120分钟）

一、选择题（本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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3．命题甲：“双曲线
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   命题乙：“双曲线
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   如果说甲成立是乙成立的条件，那么这个条件是（   ）
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   C．充要条件                      D．既非充分也非必要条件

4．下列函数中奇函数的个数为（   ）
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6．两条直线
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   C．垂直                          D．根据
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   （   ）

    A．720         B．648        C．620        D．548

13．已知
[image: image56.wmf])

,

4

(

),

2

,

3

(

y

OB

OA

-

=

=

，并且
[image: image57.wmf]OB

OA

^

，则
[image: image58.wmf]OB

的长度为（   ）

  A．
[image: image59.wmf]13

        B．
[image: image60.wmf]3

4

        C．
[image: image61.wmf]13

2

       D．
[image: image62.wmf]11

2


14．已知圆的方程为
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上）
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18．从标有1～9九个数字的九张卡片中任取2张，那么卡片上两数之积为偶数的概率
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三、解答题（本大题共5小题，共59分，解答应写出推理、演算步骤）
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求
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21．（本小题满分11分）
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22．（本小题满分12分）

    设点
[image: image83.wmf]A

、
[image: image84.wmf]B

对应非零复数
[image: image85.wmf]2

1

,

z

z

，且
[image: image86.wmf]0

2

2

2

1

2

1

=

+

+

z

z

z

z

，试判断
[image: image87.wmf]ABO

D

的形状。

23．（本小题满分12分）

    已知在直三棱柱
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24．（本小题满分14分）

    中心在原点，焦点在
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